



طرح تعریض ورودی آرامگاه حافظ اجرایی شد

طرح تعریض در ورودی آرامگاه حافظ از ۲۵ بهمن شروع شده و در حال انجام است. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان فارس با بیان این مطلب به میراث آریا، گفت: اجرای طرح تعریض ورودی آرامگاه حافظ با توجه



آخرین درخت آخرین انسان

به صورت اجرای این طرح و تصویب شورای فنی سازمان مرکزی و با توجه به افزایش تعداد گردشگران و بازدید کنندگان از آرامگاه در ایام نوروز از ۲۵ بهمن ماه اسفند آغاز و در حال انجام است. محمدرضا بزرگمهر افزود: این طرح با توجه به فرا رسیدن تعطیلات سال نو به

دیدن آسمان آبی با ابرهای سفید و پرندگان که روی درختانی سرسبز آواز سر می دهند، این روزها برای بیشتر مردم، بویژه کسانی که در کلاشهرهایی چون تهران، مشهد، شیراز، اسفهان و... زندگی می کنند، بیشتر شبیه به روایت آلودگی هوا یکی از دلایلی است که منجر شده رویای دیرینه مردمان این شهرها هیچ گاه محقق نشود. این معضل علاوه بر وارد آوردن زیان به سلامتی انسان‌ها موجب از بین رفتن گیاهان به عنوان منابع تولیدکننده اکسیژن و لطیف کننده هوا شده و پرندگان را به مهاجرت اجباری مجبور کرده است.

صورت شبانه روزی در حال انجام بوده و تا ۲۵ اسفند ماه جاری به اتمام خواهد رسید. گفتنی است، براساس این طرح ابعاد در ب ورودی آرامگاه از ۲/۵ متر به ۵ متر افزایش می یابد.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا: ۵:۰۰ • طلوع آفتاب فردا: ۶:۱۹ • اذان ظهر: ۱۲:۱۱ • غروب آفتاب: ۱۸:۰۱ • اذان مغرب: ۱۸:۲۰ • نیمه شب شرعی: ۲۳:۳۱

فرمانده نظامی استان خبر داد

استقرار پلیس فارس در ۱۶۰ ایستگاه نوروزی

شیراز - خبرنگار ایران: در راستای اجرای طرح امنیتی تعطیلات نوروزی، تعداد ۱۶۰ ایستگاه نوروزی در سطح جاده‌ها، معادین، تفرجگاه‌ها و مراکز تفریحی و گردشگری استان فارس ایجاد خواهد شد. فرمانده نظامی فارس با بیان این مطلب گفت: در سال‌های قبل نیروهای پلیس استان در طرح امنیتی نوروزی در چهارهایی که پیش‌بینی شده بود مستقر می شدند ولی اسفند ساله‌های زیبایی به منظور استقرار پلیس، طراحی شده که کار بعضی از آنها در محل‌های تعیین شده قبل از فرا رسیدن نوروز به اتمام خواهد رسید.



سردار علی مؤیدی افزود: هر یک از ایستگاه‌های پلیس نوروزی با عنوان یکی از گل‌های بهاری مانند پایونه، لاله، محمدی، ترگس و... نامگذاری شده است. وی با تأکید بر این که با اجرای طرح امنیتی تعطیلات نوروزی، شاهد حضور گسترده و آشکار نیروهای پلیس در سطح استان خواهیم بود از آماده باش کامل نیروهای نظامی در ایام نوروز به منظور برقراری امنیت مسافران و شهروندان در فارس خبر داد.

مؤیدی خاطرنشان کرد: علاوه بر حضور فعال پلیس در ایستگاه‌های نوروزی، در طول تعطیلات، ستاد تسهیلات نوروزی نیروی نظامی فارس در ورودی‌های شیراز مستقر خواهد شد و طرح‌های ویژه ترافیک برون شهری و دانش‌آموزی و یکشنبه‌های نوروزی نیز به اجرا در خواهد آمد. وی در خصوص اقدام‌های نیروی نظامی فارس در چهارشنبه آخر سال اظهار داشت: بخشی از نیروی پلیس از ۴ تا ۶ ماه گذشته در رابطه با کشف و ضبط مواد مخدّر در سطح استان متحرک شده و در این مدت نزدیک به ۴۰۰ هزار عدد انواع فشنشده، ترفه و مواد مخدّر کشف و ضبط شده است.

فرمانده نظامی فارس نسبت به استفاده نوجوانان و جوانان از نوع جدیدی از مواد مخدّر همدار داد و گفت: این مواد که در کشورهای خارجی تولید و سپس وارد کشور می شود بسیار خطرناک است و در شناع قابل توجهی موجب تخریب گسترده می شود. وی از شهروندان خواست در صورت مشاهده استفاده یا نگهداری افرادی از این نوع مواد مخدّر، موارد را به نزدیک‌ترین رده نیروی نظامی در محل اطلاع دهند و در آستانه فرا رسیدن چهارشنبه آخر سال، نظارت بیشتری بر فرزندان خود داشته باشند.

مؤیدی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: نیروهای نظامی فارس در زمینه برقراری امنیت انتخابات در آمادگی کامل به سر می برند و در روز ۲۴ اسفند ۱۳ هزار نفر از نیروهای پلیس نظم انتخابات در استان فارس را تضمین می کنند.

۱۲۰ هزار خانواده زیر پوشش کمیته امداد فارس

<< همین صفحه

لزوم توجه به بومی سازی برنامه‌های فرهنگی استان

<< همین صفحه

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری: نفع مجلس مقتدر به همگان می رسد

<< همین صفحه

جشنواره پریشان با هدف حفاظت از تالاب‌ها برگزار می شود

<< همین صفحه

لزوم توجه به بومی سازی برنامه‌های فرهنگی استان

<< همین صفحه

بهره برداری از پایگاه اورژانس دروازه قرآن شیراز

بیماری‌های قلبی - عروقی و گاز گرفتگی هاست. دکتر سیدابوالفضل هاشمی اضافه کرد: از سویی دیگر، دروازه قرآن از گلوگاه‌های مهم ورود مسافران و میهمانان به ویژه میهمانان نوروزی به شمار می رود که همه سال در نوروز سیل عظیم جمعیت از این محل وارد استان می شود. وی گفت: همه ساله در ایام نوروز یک کمپ موقت اورژانس از ۲۵

پایگاه اورژانس ۱۱۵ در محل دروازه قرآن شیراز مورد بهره‌برداری قرار گرفت. معاون اورژانس فارس با بیان این که دروازه قرآن، یک مکانیست و یک پایگاه اورژانس شهر شیراز است که به بهره‌برداری رسید، به این نظر برسی‌های آماری، دروازه قرآن شیراز یکی از نقاط پر حادثه از نظر حوادث ترافیکی و غیر ترافیکی است.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری در شیراز:

نفع مجلس مقتدر به همگان می رسد

رسیده ایم. دولت ما ادعا کرد دولت اسلامی است، قانون اساسی تشکیل دادیم و کار تا جایی رسید که نظام سیاسی مبتنی بر اسلام تشکیل شد و دولتی که عملاً به انکای مردم و نیمیست از اراده مردم است، روی کار آمد.

انتخابات دوره هفتم مجلس شورای اسلامی با اهمیت است. مجلس مقتدر به نفع همه است و دولت، مردم و همگان از نفع آن نیز بهره‌مند می شوند.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری با بیان این که ما قدرت مردم را در انتخابات سوم تیر به عین دیدیم و دنیا نیز دید، اضافه کرد: اگر دنیا به سخنان مستولان ما اهمیت قائل است از آن جهت است که قدرت مردم را دیده اند. خیلی از سخنان است که اگر در گذشته ابراز می کردیم، بقدر عکس العمل نشان نمی دادند اما از خادنه سوم تیر، هر سخن معمولی ما نیز عکس العمل‌های دارد چون دنیا فکر می کرد مردم ایران از جرات، تأثیر گذاری و تعیین کنندگی افتاده و خراج شده اند.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری اضافه کرد: این حقیقتی است که در انتخابات ما نقش تعیین کننده مردم و حضور آنان در عرصه‌های مختلف شکل گرفته است.

وی با بیان این که هم اکنون به مراحل خوبی در عرصه قوه مجریه رسیده ایم، گفت: تمام نظام، قوه مجریه نیست، شاید هم وزن قوه مجریه دستگاه قانون گذاری است چون مجلس مظهر اراده ملت است. فتح الهی گفت: می توایم تاریخ ۷ دوره مجلس بعد از انقلاب را مطالعه کنیم، مجلس ما نیز رشد داشته و باید رشد پیدا کند، اگر مجلس ما نتواند نسبت به دوره‌های قبل رشد کند، دچار خسارن شده ایم. این مقام نهاد ریاست جمهوری با اشاره به این که انتظار ما از مجلس بالاتر است، ادامه داد: از ویژگی‌های دولت نهم این است که علاقه مند به کمک به قوای دیگر است بنابراین باید در اتحاد با آنها از همه امکانات کشور بهره‌مند شویم و بتوانیم کشور را جلو ببریم. وی گفت: وقتی سفرهای استانی از سوی دولت به عنوان خط مشی جشن گرفته شد، دولت می خواهد از

این مقام نهاد ریاست جمهوری با اشاره به این که نقش مردم در انتخابات بارز است و انتخابات نیز جامعه را وارد فضای جدید می کند، گفت: حضور مردم در اینگونه صحنه‌ها همواره با حقیقت و ایجاد می کند و جامعه را به رشد می رساند. فتح الهی با بیان اینکه در انقلاب اسلامی انتخابات متعددی داشته ایم، اظهار داشت: انتخابات از دوره دولت موقت شروع شده و اینک به دولت نهم

فرش مشهد

از بزرگترین صادرکنندگان فرش ماشینی

شیراز، خیابان وصال شمالی

۲۳۳ ۴۲ ۷۰

www.mashadcarpet.com

پتانسیل‌های استان‌ها برای اداره کشور استفاده کند و مناطق مختلف کشور سهمی در اداره کل کشور به دست آورند.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری با بیان این که مدیریت عالی کشور هم اکنون علاقه‌مند است پتانسیل‌های مناطق را در خدمت مدیریت کلان کشور به کار گیرد، گفت: وقتی دولت از مناطق برای اداره کشور استفاده می‌کند، نیاز داریم مجلس هشتم به طریق اولی نسبت به مجلس‌های قبیل مشارکت جدی در اداره کشور داشته باشد و به جای پرداختن به مسائل ریز، ایده‌های بزرگ و جدی در مقابل دولت بگذارد.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری اضافه کرد: اسفند دولت نظام بودجه‌ریزی را عوض کرد، بودجه‌روایی داشت که همه به آن عادت کرده بودند، یا کسی نمی‌خواست یا جرات نداشت آن را تفسیر دهد، چه بهتر بود مجلس برای این بودجه‌ریزی جدید پیشنهاد می‌شد. قطعاً اگر مجلس وارد این کار می‌شد، کار بی‌عیب‌تر بود زیرا با عمل جمعی شکل گرفته بود.

وی افزود: کار که نباید زمین بماند دولت این کار را انجام داد، انتظار دولت از مجلس این است که در این راه‌های بزرگ فکر بدهد و با ایده وارد عمر که شود که بار دولت نیز سبک‌تر می‌شود.

تعدادی از نمایندگان فراماد و بازرسان انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی شهرستان شیراز در این همایش شرکت داشتند که شرح وظایف آنان از سوی رئیس ستاد انتخابات شیراز تشریح شد.

پیشرفته‌ترین تجهیزات پزشکی استفاده شده است، گفت: در ایام نوروز در کنار تکنسین‌ها، پزشک نیز در این پایگاه مستقر می‌شود.

به گفته وی، یک دستگاه آمبولانس به صورت ۲۴ ساعته و شبانه‌روزی در تمام ایام سال، دستگاه شوک، تنفس مصنوعی و دستگاه پیشرفته احیای قلبی و ریوی از تجهیزات این پایگاه اورژانس به شمار می‌رود.

معاون امور سیاسی نهاد ریاست جمهوری با بیان این که ما قدرت مردم را در انتخابات سوم تیر به عین دیدیم و دنیا نیز دید، اضافه کرد: اگر دنیا به سخنان مستولان ما اهمیت قائل است از آن جهت است که قدرت مردم را دیده اند. خیلی از سخنان است که اگر در گذشته ابراز می کردیم، بقدر عکس العمل نشان نمی دادند اما از خادنه سوم تیر، هر سخن معمولی ما نیز عکس العمل‌های دارد چون دنیا فکر می کرد مردم ایران از جرات، تأثیر گذاری و تعیین کنندگی افتاده و خراج شده اند.

وی با بیان این که هم اکنون به مراحل خوبی در عرصه قوه مجریه رسیده ایم، گفت: تمام نظام، قوه مجریه نیست، شاید هم وزن قوه مجریه دستگاه قانون گذاری است چون مجلس مظهر اراده ملت است. فتح الهی گفت: می توایم تاریخ ۷ دوره مجلس بعد از انقلاب را مطالعه کنیم، مجلس ما نیز رشد داشته و باید رشد پیدا کند، اگر مجلس ما نتواند نسبت به دوره‌های قبل رشد کند، دچار خسارن شده ایم. این مقام نهاد ریاست جمهوری با اشاره به این که انتظار ما از مجلس بالاتر است، ادامه داد: از ویژگی‌های دولت نهم این است که علاقه مند به کمک به قوای دیگر است بنابراین باید در اتحاد با آنها از همه امکانات کشور بهره‌مند شویم و بتوانیم کشور را جلو ببریم. وی گفت: وقتی سفرهای استانی از سوی دولت به عنوان خط مشی جشن گرفته شد، دولت می خواهد از